

Акция «Осторожно, гололед!»

Акция «Осторожно, гололед!» прошла в МБДОУ № 37 «Солнечный город» в подготовительной группе.

Актуальность данной темы связана с погодными условиями. На протяжении зимы все дороги, тротуары и привычные нам для ходьбы тропинки, периодически покрыты слоем льда, это связано с переменной погоды в этом году. В связи с этим явлением природы травмы учащаются в случаи неудачного падения, которые зачастую приводят к неприятным последствиям.

Какие меры безопасности необходимы, чтобы не попасть в число пострадавших, о каких правилах безопасности во время гололеда необходимо помнить и что такое гололед?

Дошкольные педагоги посвятили целую акцию борьбе с этим явлением. Что такое гололед и какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы не получить травму - эти и другие вопросы обсуждали воспитатели со своими подопечными на тематическом занятии. После беседы дошкольники сами нарисовали знаки «Осторожно - гололед». Вскоре детсадовцы от теории перешли к практике. Ребята помогали взрослым бороться с гололедом - посыпали песком дорожку, ведущую к детскому саду.

На воротах дошкольного учреждения был размещен знак «Осторожно - гололед», который нарисовали дети.

Акция «Осторожно, гололед!» предоставляет большие возможности для творчества, позволяет приблизить обучение к жизни, развивает активность, самостоятельность, умение планировать, работать в коллективе.



